
 

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

10 января 2019 года г. Челябинск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии:

члены Комиссии:

на основании решения от 10 января 2019 года по делу № 93-08/2018 о
признании рекламы, распространенной ИП <…> 17 сентября 2018 года с
использованием телефонной связи без предварительного согласия абонента
<…> на получение рекламы, ненадлежащей, поскольку в ней нарушены
требования части 1 статьи 18 Федерального закона «О рекламе», и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 . Индивидуальному предпринимателю <…> незамедлительно со дня
получения настоящего предписания прекратить нарушение требования
части 1 статьи 18 Федерального закона «О рекламе», а именно не
распространять рекламу: «Мы снизили ставки по кредитам! АО «ОТП Банк»
т . 2 2 2 0 6 9 9 » посредством использования сети электросвязи без
предварительного согласия абонента.

2 . ИП <…> в срок до 10 марта 2019 года представить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания, а именно
пояснения, свидетельствующие о прекращении распространения
ненадлежащей рекламы абоненту <…>.



В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Челябинское УФАС России вправе
в соответствии с пунктом 2 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных
правонарушениях привлечь виновное лицо к административной
ответственности.

Предписание может быть обжаловано в Арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.


